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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm
Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929- 28/7/2019)

Thực hiện kế hoạch số 19/KH- LĐLĐ ngày 28/02/2019 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh Hải Dương về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929- 28/7/2019). Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam với chủ đề “ Công đoàn Việt Nam- Niềm tin người lao động”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam nhằm tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, CNVCLĐ về truyền thống vẻ vang của giai cấp công nhân; vị trí, vai trò, chức năng, nhiệm vụ và những đóng góp to lớn của tổ chức Công đoàn Việt Nam; góp phần củng cố, bồi đắp thêm niềm tin của đoàn viên, CNVCLĐ với Đảng, Nhà nước và tổ chức công đoàn Việt Nam. 
- Thông qua các hoạt động kỷ niệm góp phần tạo sự thống nhất trong tổ chức, sự đồng thuận của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ để triển khai có hiệu quả Nghị quyết Đại hội XVIII Công đoàn tỉnh Hải Dương và Nghị quyết Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, tạo sự chuyển biến mới trong hoạt động công đoàn; cổ vũ cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ thực hiện các phong trào thi đua yêu nước, phấn đấu hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu kinh tế- xã hội năm 2019
- Các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam cần thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, có trọng tâm, trọng điểm.

II. NỘI DUNG 
1.  Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về truyền thống vẻ vang của tổ chức công đoàn Việt Nam
· Các CĐCS trong huyện tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, CNVCLĐ về truyền thống vẻ vang của tổ chức Công đoàn trải qua 90 năm xây dựng, phát triển và trưởng thành (theo đề cương tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam do Tổng Liên đoàn biên soạn và phát hành).
· Chỉ đạo, hướng dẫn các CĐCS tổ chức các hoạt động tuyên truyền bằng các hình thức: treo panô, khẩu hiệu, tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao trong CNVCLĐ,tạo không khí vui tươi, phấn khởi, thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. Đồng thời tổ chức các cuộc thi tìm hiểu, phát hành tài liệu tuyên truyền, họp mặt các thế hệ công đoàn qua các thời kỳ với các nội dung ôn lại truyền thống của Công đoàn Việt Nam qua 90 năm hình thành và phát triển.
· Tổ chức các buổi toạ đàm, sinh hoạt chuyên đề về vị trí, vai trò, chức năng của tổ chức Công đoàn Việt Nam và có thể tổ chức cho cán bộ công đoàn tham quan, tìm hiểu các địa danh, di tích lịch sử, gặp mặt các nhân chứng nhằm ôn lại truyền thống lịch sử 90 năm xây dựng và phát triển của Công đoàn Việt Nam.
· CĐCS tổ chức các hoạt động tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, CNVCLĐ với các hình thức phù hợp và tham gia các hoạt động do Công đoàn cấp trên tổ chức.
2.  Tổ chức các hoạt động thiết thực, hiệu quả kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam
2.1. Phát động, tổ chức phong trào thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam
- LĐLĐ huyện ban hành kế hoạch, hướng dẫn, theo dõi, chỉ đạo các CĐCS trong huyện tổ chức phát động phong trào thi đua đặc biệt chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.
- Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ, trọng tâm là phong trào thi đua “Lao động giỏi- Lao động sáng tạo” trong khu vực doanh nghiệp với mục tiêu “Năng suất cao hơn, chất lượng tốt hơn”; phong trào “Tham mưu giỏi, phục vụ tốt” trong khu vực hành chính, sự  nghiệp; phong trào “Đổi mới, sáng tạo, hiệu quả” trong hệ thống Công đoàn.
       2.2. Kết nạp đoàn viên, thành lập CĐCS, tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh
- LĐLĐ huyện căn cứ vào chỉ tiêu giao của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh tổ chức đợt cao điểm phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS. Phấn đấu bình quân, mỗi CĐCS giới thiệu ít nhất 01 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, bồi dưỡng kết nạp và Đảng Cộng sản Việt Nam.
- Có hình thức kết nạp đoàn viên, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng gắn với kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, như lớp đoàn viên 90 năm Công đoàn Việt Nam, lớp Đảng viên 90 năm Công đoàn Việt Nam; xây dựng lựa chọn hình thức ghi nhận phù hợp.
- Tổ chức các hoạt động tập huấn, bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn; tiến hành rà soát đánh giá thực trạng đội ngũ cán bộ, đề xuất các giải pháp nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn đáp ứng yêu cầu tình hình mới.
2.3. Chăm lo, bảo vệ quyền lợi, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ
- Tham gia xây dựng chính sách, kiểm tra thực hiện chính sách và chỉ đạo tổ chức các hoạt động nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ đại diện, chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động.
- Đẩy mạnh các hoạt động xã hội của tổ chức công đoàn; đề nghị trao tặng nhà “Mái ấm công đoàn”; thăm hỏi, tặng qùa, giúp đỡ cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn, CNLĐ bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.
- Tập trung nâng cao chất lượng thương lượng, ký kết, thực hiện thoả ước lao động tập thể trong các doanh nghiệp ngoài Nhà nước; tăng cường đối thoại, kiểm tra, giám sát việc thực hiện các thoả ước lao động tập thể và các chế độ, chính sách có liên quan đến người lao động.
- Tổ chức các hoạt động trong “Tháng công nhân” năm 2019, phấn đấu mỗi CĐCS lựa chọn ít nhất 01 hoạt động hoặt 01 mô hình chăm lo lợi ích vật chất, tinh thần cho đoàn viên, người lao động.
- Tổ chức có hiệu quả các hoạt động học tập, nâng cao trình độ học vấn, tay nghề cho đoàn viên, NLĐ.
2.4 Tổ chức biểu dương tôn vinh chủ tịch CĐCS tiêu biểu
- Lựa chọn, đề xuất LĐLĐ tỉnh biểu dương chủ tịch CĐCS tiêu biểu (chú trọng cán bộ CĐCS khu vực ngoài Nhà nước) để biểu dương tại cấp tỉnh.
- Các CĐCS có thể tổ chức các hoạt động tuyên dương đoàn viên tiên tiến tại cấp mình.
3. Tổ chức “Tuần lễ cao điểm” kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam và đồng loạt tổ chức “Ngày đoàn viên công đoàn”
- Các cấp công đoàn trong huyện tổ chức hoạt động tập trung lan toả, ấn tượng trong “Tuần lễ cao điểm” từ ngày 21 đến ngày 27 tháng 7 năm 2019.
- Các CĐCS trong huyện đồng loạt tổ chức “Ngày đoàn viên công đoàn” vào ngày 21/7/2019 với các nội dung tập trung, chủ yếu là kết nạp đoàn viên, chăm lo phúc lợi, văn hoá, thể thao, tuyên dương các đoàn viên tiên tiến.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
       1. LĐLĐ huyện
- Xây dựng kế hoạch hoạt động, hướng dẫn CĐCS trực thuộc tổ chức triển khai, thực hiện các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.
- Xét chọn, giới thiệu chủ tịch CĐCS tiêu biểu để đề nghị LĐLĐ tỉnh tôn vinh.
- Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng đồng cấp tổ chức tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.
- Tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao… thu hút đông đảo CNVCLĐ tham gia, tạo không khí vui tươi, phấn khởi, trong đó tập trung lan toả, ấn tượng trong “Tuần lễ cao điểm” từ ngày 21 đến ngày 27/7/2019
2. Các CĐCS
- Căn cứ hướng dẫn của LĐLĐ huyện và tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tổ chức phát động các phong trào thi đua yêu nước thiết thực lập thành tích chào mừng 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, chú trọng tổ chức “Ngày đoàn viên công đoàn” vào ngày 21/7/2019 với các nội dung chủ yếu như: Tuyên truyền kiến thức pháp luật, tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao, kết nạp đoàn viên, chăm lo phúc lợi, tuyên dương các đoàn viên tiên tiến trong CNVCLĐ.
- Treo băng zôn, khẩu hiệu và tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Công đoàn Việt Nam.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929- 28/7/2019). Các CĐCS trong huyện căn cứ tình hình thực tế xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện./.
 
                                                                           TM. BAN THƯỜNG VỤ
       Nơi nhận: 						            CHỦ TỊCH
      - Các CĐCS; (để thực hiện) 					     (Đã ký)
 - Lưu: VP.
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