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BÁO CÁO

Kết quả Tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7
 Kính gửi: - Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang.
Căn cứ Kế hoạch số 108/PGDĐT-HKH ngày 16/4/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang về tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7;
Đơn vị Trường Tiểu học Tráng Liệt xin báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Thời gian thực hiện

 - Từ ngày 20/04/2020 dến hết ngày 23/04/2020.
2. Đối tượng thực hiện
 - Học sinh trường Tiểu học Tráng Liệt tham gia dự thi.
 - Các đồng chí giáo viên động viên, khuyến khích, hướng dẫn các em học sinh tham gia cuộc thi.
3. Nội dung hoạt động, kết quả thực hiện

3.1. Công tác tuyên truyền với cán bộ giáo viên, học sinh, học viên, cha mẹ học sinh về Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7
 - Tuyên truyền thường xuyên qua nhiều hình thức như tuyên truyền thông tin, kêu gọi hưởng ứng Ngày sách Việt Nam bằng cách tích cực đọc, trao đổi các câu chuyện hay, các câu danh ngôn ý nghĩa, các thông tin cần thiết trong dạy và học cũng như trong đời sống trong mùa dịch Covid – 19 giữa Cán bộ Thư viện với Cán bộ nhân viên, giáo viên trong nhà trường, giữa các thầy cô với các bậc phụ huynh và các em học sinh… qua website của trường, facebook, zalo, team…
3.2. Công tác triển khai dạy và học trực tuyến

Nhà trường đã tổ chức dạy học trực tuyến với học sinh từ khối 1 đến khối 5 từ ngày 10/3/2020 đến ngày 07/3/2020 tổ chức ôn tập cho học sinh. Từ ngày 06/3/2020 đến nay tổ chức dạy bài mới cho học sinh, tổ chức dạy học trực tuyến theo đơn vị lớp. 
3.3. Công tác giới thiệu sách, phát động học sinh, học viên tự học, tự đọc sách tại nhà, phối hợp cha mẹ học sinh quản lí học sinh, học viên học tập tại nhà
 - Đã tiến hành giới thiệu sách trên webside của nhà trường.
 - Đăng các bài giới thiệu sách đã được sưu tầm và tuyển chọn kĩ lưỡng trên trang facebook của Thư viện nhà trường ( Trang Liet Thu Vien).

 - Tuyên truyền kêu gọi các đồng chí giáo viên khuyến khích, động viên các phụ huynh và các em học sinh tích cực đọc sách, trao đổi thông tin, tìm kiếm thông tin trên mạng internet.
 - Động viên, khuyến khích cán bộ giáo viên tham gia tìm hiểu cuộc thi: Đại sứ Văn hóa đọc năm 2020.

 - Ngoài ra còn tổ chức một cuộc thi qua mạng , đó là thi kể chuyện theo chủ đề Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh (Học sinh sẽ tự quay một video do mình kể một câu chuyện theo chủ đề đã đưa ra, sau đó đăng lên trên facebook của trường là ‘Trang Liet Thu Vien’. Ban tổ chức sẽ xem và chọn lựa những video nào chất lượng tốt nhất để trao giải. Cơ cấu giải thưởng gồm 1 giải nhất, 2 giải nhì, 3 giải ba và 4 giải khuyến khích. Giải thưởng sẽ được trao khi các em tới trường.
3.4. Tổ chức các cuộc thi trực tuyến giới thiệu sách mới, sách hay mà các em có trong gia đình.
- Các em học sinh từ khối 3 đến khối 5 đã tham gia quay vidio giới thiệu sách trên facebook của trường là ‘Trang Liet Thu Vien” tổng số đã có 50 em gửi các vidio tham gia cuộc thi giới thiệu sach do thư viện nhà trường phát động.
3.5. Kết quả cán bộ, giáo viên tham gia các cuộc họp trực tuyến nhà trường, các lớp tập huấn trực tuyến về chuyên môn, phòng chống dịch bệnh Covid-19, các diễn đàn về sách 
- Nhà trường đã tổ chức 6 cuocj họp trực tuyến đến toàn bộ cán bộ giáo viên trong nhà trường để triển khai các văn bản của các cấp về tuyên truyền sách và phòng chống dịch bệnh Covid-19
- Tổ chức 2 buổi tập huấn trực tuyến về lựa chọn sách giáo khoa lớp 1

- Tổ chức 5 buổi tập huấn về các phần mềm dạy học

3.6. Phát động cán bộ giáo viên, học sinh, học viên, cha mẹ học sinh quyên góp sách hỗ trợ cho các vùng khó khăn, ủng hộ sách nhà trường (lấy số liệu từ danh sách đăng ký ủng hộ trực tuyến)
- Nhà trường đã tổ chức cho học sinh đăng ký quyên góp ủng hộ xây dựng tủ sách dùng chung trong nhà trường được 820 cuốn.
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